

2024年6月11日

星期二 今日4版

农历甲辰年五月初六

每周逢二、五出版

准印证号0182 第047期(总第3722期)

金山报云报: http://www.jsbao.com

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048



扫二维码
了解详情

第九届金山区政府质量奖表彰活动举行

日前,金山区举办了第九届金山区政府质量奖表彰活动,为获得区长质量奖、区质量金奖的组织和个人颁发了荣誉奖牌。



一批暑期档旅游线路日前发布 推动金山文旅“破土出圈”

日前,金山举行2024暑期档旅游资源推介会,现场发布了暑期档上海湾区直通车一日游线路4条,两天一晚微度假线路2条。

据了解,一日游线路主要以3条工业研学+滨海狂欢+金山夏之宴线路和1条金山城市沙滩音乐啤酒节线路为主推产品,带领市民游客领略工业旅游的魅力,海岸线的色彩及金山地道美食。两天一晚微度假线路则主要以休闲舒适的亲子度假为主线,让人们感受五星级住宿服务标准和人文如画、郊野如画、滨海如画的沉浸式体验。

推介会以“暑期微度假 金山夏海趣”为主题,通过现场展示、互动品鉴、路演推介等多种形式,向广大旅游业同行全面展示了金山区独特而丰富的滨海休闲、乡村田园和民俗人文等旅游资源,以及当地特色的餐饮、时令瓜果。活动中,各参会单位

纷纷表示希望能加强合作,进一步做大金山旅游市场。

路演环节,滨海休闲板块推介官充分展示了暑期档的主旋律“夏海趣”。金山城市沙滩作为一处集休闲、娱乐、观光于一体的海滨景区,以其宽广的沙滩、清澈的海水和丰富的海上活动项目而备受青睐。沙滩上的游乐设施丰富多样,无论是儿童还是成年人,都能找到适合自己的娱乐项目。与金山城市沙滩相邻的金山嘴渔村,则是一处充满渔家风情的休闲胜地,游客可深入渔村,感受渔民的生活习俗,品尝新鲜的海鲜美食,体验独特的渔家文化。

金山宴是金山当地世代流传的美食,分冷菜、热菜和主食,荤素搭配,应季而食。“三十六味”,取六六顺遂之义,是为金山宴当家菜。金山通过打造金山宴,让游客更深入地了解金山的历史、传统和生活方式,扩大

金山影响力,引进客流,促进消费,为经济和旅游业的发展作出贡献。

乡村田园一直是周末微度假的最佳目的地。

漕泾郊野公园是一个集水上文旅、科普教育、创意研学、慢活养生、生态观光农业等功能为一体的生态体验型郊野公园,其中以“两山”湿地公园、水库中心河、水库里·佳亲岛、藕遇·尚品公园、乡伴·酷岛造梦营、牧场·沈家宅桥、橘岛露营地、中草药科普园为主的“水库八景”是深受游客喜爱的网红打卡点。

廊下郊野公园景区内,有集文化演绎、亲宠互动、林地露营、农耕科普、体育休闲、湖畔垂钓为一体的廊下生态园,有一座老桥架起浙江与上海的百年山塘老街,有农家乐餐饮一条街的中华村,有盛产高品质特色农产品的合作社,有文化互动体验的青檐版画中心,有大型团建拓展的星空度假

营,还有廊下田园民宿等景点基地。

金山北部的枫泾古镇、花开海上及东林寺,都是能够让人放慢脚步、感受民俗人文之美的绝佳去处。枫泾古镇是国家4A级景区,中国历史文化名镇,亦是与外滩、南京路齐名的“新沪上八景”之一;花开海上生态园是融合科普、展示、观赏游览于一体的赏花主题公园;东林寺有着700多年的历史,是上海首个佛教类国家4A级景区,全寺拥有三项大吉尼斯世界纪录。独特的古镇传统文化、优美的自然风光、多元的餐饮体验,诠释着暑期微度假的真谛。

推介会聚焦金山本土优势,期望促成与会方在文旅消费、品牌合作、资源开发等方面合作,深入挖掘金山区文化与旅游互融共生的资源潜力,打造精品,共同发展,推动金山文旅“破土出圈”。(原载于6月8日“上观新闻”作者 黄勇娣)

刘健主持召开第99次区委常委会会议 研究部署我区防汛防台工作 加大改革力度提高改革成效

本报讯 (金玮)6月7日下午,区委书记刘健主持召开第99次区委常委会会议,传达学习习近平总书记为企业和专家座谈会上的重要讲话精神;传达学习市防汛工作会议精神,研究部署今年我区防汛防台工作。

会议指出,要对标落实党中央关于全面深化改革的战略部署,增强进一步全面深化改革的思想和行动自觉,紧紧围绕市委交给我区的重大战略、重要任务,积极争取先行先试,更大力度改革创新。要紧扣今年“聚焦发展、聚力转型”工作主线,聚焦重点区域转型发展、重点产业转型升级,积极布局低空经济、合成生物、先进材料等新质生产力,深入抓好有利于扩大内需、优化结构、提振信心、防范风险的发展举措,把改革措施切实转化为发展成效。要全面践行人民城市理念,注重从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口,真正让人民群众共享改革发展成果。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾的重要论述精神,落实市委、市政府部署要求,坚持人民至上、生命至上,树牢底线思维、极限思维,抓紧抓实防汛防台各项工作。要紧盯重点区域、重要设施、历史险点,抓紧风险排查整治,落实度汛措施,确保不留死角、不漏一处。要加强灾害应急处置,分层分类细化应急预案,加强应急演练,充实应急物资,建强应急队伍,强化城市基础设施保障,确保人民群众生命财产和城市运行安全。要提升社会动员能力,增强群众自我防护和应急自救能力,打赢防汛防台人民战争。要按照“条包块管”的防汛工作原则,压紧压实各级责任,形成横向到边、纵向到底的防汛责任体系,切实筑牢防汛防台安全屏障。

会议还传达学习了习近平总书记在中央政治局第十四次集体学习时发表的重要讲话精神,审议我区加快推进新型工业化行动方案,研究其他事项。

金山开展丰富多彩的端午主题活动 浓情端午 “粽”享欢乐



游客们在工作人员指导下学习包粽子。记者 金燕玲 摄



本报讯 (记者 勾瑞 通讯员 俞翔 付婧 沈欢琳)近日,我区开展了形式多样的端午主题活动,让市民游客共同感受传统文化的魅力。

6月8日,“端午乡野行 粽享状元情”2024枫泾镇美丽乡村趣味定向赛举行。赛事沿途设置了“泥潭捞泥鳅”“快剥玉米”“寻宝考状元”等四大障碍关卡及四项农耕体验活动,路线全长约7公里,共吸引沪浙两地亲子家庭180名选手参赛。

比赛的起点和终点均设在新义村新义农庄,线路对美丽乡村各个点位进行了有机串联,以“徒步+打

卡”的形式,兼顾竞技性和趣味性,让参赛选手在徒步中充分感受独特的乡村风貌和自然风光。

“这里很漂亮,比赛虽然累,但感觉很惬意,特别棒!”参赛选手李先生坦言,“徒步中我们看到了一望无际的农田,小朋友也在运动中感受了乡村的美丽,非常有意义。”经过一个多小时的激烈角逐,参赛人员陆续到达终点。最终,共有10组人员获得优胜奖。

此外,活动还设置了农业集市,展示特色小吃、特色农产品等。

在位于朱泾镇的新农社区文化广场,精彩纷呈的端午特色文化集市吸引不少市民前来体验。

手工制作芳香避秽的中药香囊、卷制安心实用的养生艾条、制作放松肩颈的艾草锤……一个个手工体验摊位前人头攒动,市民们切身

感受着传统文化的魅力。而在射五毒、好运投壶的互动游戏摊位前,不仅有小朋友排队,更有不少大朋友跃跃欲试。现场还有专家义诊、便民服务、特色产品展示等各类服务。

朱泾镇社区事务受理服务中心则利用端午活动现场的高人气,举办乐业上海优+2024年金山区朱泾镇“泾业薪动”迎端午夜市专场招聘会,为用人单位和求职者架起一座交流桥梁。

与此同时,金山卫镇也举办了丰富多彩的活动来庆祝端午节。活动当天,金山卫镇组织消防员代表、社区居民和学府幼儿园的小朋友们一起开展制作草药纯露和香囊、包粽子等民俗活动。活动中,金山卫镇新时代文明实践中心还推出了七条不同主题的“文明研学”路线,供居民们“打卡”。

融媒互动

■罗星南路非机动车停车场
建成开放



可容纳443辆非机动车停放,其中配置128个充电桩。

责任编辑 陆辰丽

刘健调研督办中央生态环保督察反馈问题整改落实情况
确保群众关心的生态环境问题件件有着落

问题。目前,该企业已停产,生产设备均已拆除,不具备恢复生产能力,无扬尘、噪声、生产废水的情况。刘健指出,要做好后续收尾工作,加强日常精细化管理,加大网格化巡查力度,落实长效机制,确保问题不反弹回潮。

在调研中刘健强调,要深入推进整改工作,确保群众关心的生态环境问题件件有着落、事事有回音。